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                                                                                                                                                                           218/106/2023 

 

Mgr. Jan Slezák/306 8. 1. 2024 

Poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů 

 

Vážený pane Filipe, 

 

Úřad městské části Praha 4, jako povinný subjekt podle ustanovení § 2 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb.,  

o svobodném přístupu k informacím, v platném znění (dále také „InfZ“), obdržel dne 23. 12. 2023 

prostřednictvím datové schránky Úřadu městské části Praha 4 pod ID zprávy 1285129580 Vaše 

podání, které eviduje pod č. j. 218/106/2023, v rámci kterého žádáte o poskytnutí informace dle InfZ, v 

přesném znění žádosti: 

 

„…Na základě Zákona o svobodném přístupu k informacím 106/1999 Sb. Vás žádám o zaslání 

odpovědí na níže uvedené otázky, které se týkají odstranění vad, které vykazují oba nové chodníky 

vybudované na místě původních chodníků podél domu Murgašova 1271 - 1275. Nemohu mlčet, 

neznám totiž jinou rekonstrukci, která by dopadla hůř... Příprava tohoto dopisu a fotodokumentace mi 

zabrala několik hodin mého volného času, tak bych uvítal, abyste jeho obsahu věnovali odpovídající 

pozornost. 

1. - K nedokončeným obrubníkům: Bylo v zadání udělat křižovatku chodníků u Modrého pavilonu 

asymetrickou (jeden pravý úhel, jeden šikmý), a bez respektování původních oblouků, čímž došlo ke 

zrušení odbočky vně sloupu plynulým odbočením ve směru VÝCHOD-SEVER? Bez ohledu na to, proč 

k tomu došlo, bude nutné nové obrubníky napojit na stávající obrubník hlavní pěší zóny a chodník 

vedle sloupu nějak dořešit. 

O způsobu a rozsahu se ještě prosím poraďte, nabízí se tu skvělé městotvorné řešení - viz dále v  

bodě 2.  

2. - Nová vize: Náprava asymetrie křižovatky u Modrého pavilonu podle návrhu vydlážděním 

náměstíčka - zdůraznění významu tohoto místa. Prosím o Vaše stanovisko k mým dvěma následujícím 

návrhům vydláždit plochu u západního konce severního 

chodníku. Navrhuji dvě verze. Pokud by se alespoň jedna z nich realizovala, dala by městská část 

najevo, že přemýšlí a jedná moderně, a že myslí i v delším časovém horizontu. 

- Verze 1 - MINI řeší odbočení VE SMĚRU VÝCHOD-SEVER formou jen vydlážděním trojúhelníku, 

který by bylsymetrický se šikmým obrubníkem na druhé straně ve směru VÝCHOD -JIH. 

- Verze 2 - MAXI počítá s vydlážděním větší plochy - cca 10x5 metrů, čímž by vzniklo jakési 

náměstíčko, centrum celého sídliště. Toto místo by si náměstíčko zasloužilo - konají se tu různé trhy a 

společenské akce, zdobení stromku, "Zažít Krč jinak" apod., jsou tu i boxy Alzy a PPL, a navíc je do 

křižovatky tvaru "T" zaústěn ještě čtvrtý chodník, odbočující šikmo na severovýchod. Je dlouhodobě 

neúnosné, aby se tady chodilo přes prašný plácek připomínající prostředí chudinských ghett. 

Každopádně by tomuto místu velmi pomohlo, aby byl sloup na 

konci chodníku opět obchozí ze všech stran. V příloze najdete moji vizualizaci obou možných řešení. 

Vladimír Filip, 

26. 01. 1971,  

DS: i524yzr,  

Filip.home@seznam.cz, 

Murgašova 1275/1, 142 00 Praha 4 - Krč 
ODBOR KANCELÁŘ 

TAJEMNÍKA  
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- Na koho se na ÚMČ P4 mohu obrátit s žádostí o projednání mých návrhů vydláždění rohu křižovatky 

čtyř chodníků u Modrého pavilonu, aby byl tento prostor vedle sloupu zkultivován a proměněn na 

příjemné místo bez bláta a prachu? Vydlážděním by se zdůraznilo, že je toto místo centrem celého 

sídliště. 

3. - Zemina musí být dosypána do prohlubní po celé délce 125 metrů chodníku "SEVER", ale i podél 

části chodníku "JIH" na původní výšku. Kdy to bude provedeno? Kdo to konkrétně bude na ÚMČ P4 

zadávat a 

kontrolovat? 

4. - Odstranění louže: Jak a kdy bude opraven výškový předěl mezi novým a starým asfaltem chodníku 

"JIH" na jeho západním konci tak, aby se zde v souladu s původním cílem a zadáním netvořila louže? 

Bohužel se tu stále tvoří, jen o kus dál. 

5. Lavičky jsou jinde. Lidé teď ničí trávník, když chodí k lavičkám po měkkém trávníku, kde vzniká 

další bláto. 

- Kdy a kdo vrátí lavičky u chodníku "JIH" na původní místo, odkud je zhotovitel odstranil během 

rekonstrukce? 

6. Chodník "SEVER" je užší než před rekonstrukcí o 40 cm. Je to větší problém, než se zdá, protože 

kolem domu Murgašova 1271 - 1275 není a nikdy nebyla vozovka a proto funkci vozovky často plní 

chodník, který měl z těchto důvodů až do října 2023 šířku 2,9 m - aby se dalo pohodlně pěšky projít po 

chodníku vedle stojících aut, např. sanitek, či jiných aut IZS apod. To už po opravě nejde, chodník má 

teď jen 2,4 m a když tu někdy stojí auto, 

musí ho chodci, i lidé s kočárky obcházet blátem. A když je auto v pohybu, většinou jede částečně i 

mimo chodník a ničí trávník. Změna k horšímu. - Takhle jste to 

chtěli, nebo zhotovitel zúžil chodník svévolně? 

7. - Bez ohledu na to, jaký byl záměr, by bylo kvůli bezpečnosti vhodné zejména v nebezpečných 

nárožích u důležitých odboček doasfaltovat trojúhelníky, aby lidé mohli odbočovat plynule po 

zpevněné ploše. Nejhorší situace je kromě západního konce u Modrého pavilonu ještě u křižovatky 

chodníků u kruhového objezdu - viz fotka vpravo od textu. Zde by bylo opravdu potřeba doasfaltovat 

trojúhelník. 

Co je potřeba udělat, aby se tato stavební úprava provedla? 

8. - Bude se nějakým stavebním opatřením (zpevněním plochy vedle chodníku) řešit ničení trávníku 

vedle obou chodníků automobily, které se na něj nevejdou a jezdí částečně po trávníku? 

9. - Můžete požádat zhotovitele, aby na jižním chodníku (u východního kraje) zbrousil a odsekal 

fragmenty ztuhlého litého asfaltu, které byly nality nejen do spár, ale i na chodník a tvoří tak na něm 

ošklivé vystouplé nerovnosti, které tu nemají co dělat? Nelze tolerovat podobně ošklivě vyřešené 

detaily. Např. v Německu by si podobně vylité spáry žádná firma nedovolila odevzdat. Nedovolte jim to 

prosím ani v Česku. 

10. Jak se bude dále postupovat, aby byly všechny odstranitelné vady u Modrého pavilonu odstraněny? 

11. Existoval nějaký odborný posudek nebo projekt rekonstrukce, z něhož by bylo zřejmé, v jaké délce 

bude nutné vyměnit povrchy chodníku, aby se zabránilo vzniku louží? 

12. Jaké je jméno firmy, která realizovala rekonstrukci chodníků z obou stran domu Murgašova 1271-

1275? 

13. Kdo se na ÚMČ P4 zabývá tím, že hlídá, aby všechny opravy a úpravy prováděné ve veřejném 

prostoru na sídlišti v Krči splňovaly nejvyšší kritéria kladené na estetiku a funkčnost a neměly nižší 

užitnou hodnotu, než před opravou a kdo rozhoduje, že mohou být proplaceny? 

14. Jakým způsobem se dá obecně domluvit osobní schůzka s konkrétním vedoucím odboru, pokud není 

k zastižené ani osobně, ani na telefonu ani neodpovídá na e-mail? Co když jde o urgentní záležitost, 

kterou je potřeba řešit v řádu hodin?“ (dále jen „Žádost“). 
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Úřad městské části Praha 4, Odbor kancelář tajemníka, Vám podle ustanovení § 14 odst. 5  

písm. d) InfZ a na základě předaných informací od Odboru životního prostředí a Odboru dopravy 

Úřadu městské části Praha 4 k Vaší Žádosti sděluje následující informace: 

 

K bodu 1) s dokončením napojení chodníku na pěší zónu Štúrova, formou rozšířených vstupů, je 

počítáno a bude provedeno ihned, jakmile to klimatické podmínky umožní. 

K bodu 2) Váš návrh na rozšíření nástupního prostoru o větší plochu evidujeme a budeme jej dále 

konzultovat. 

K bodu 3) jakmile to klimatické podmínky umožní, bude zajištěno dosypání zeminy a zatravnění.  

V místech, kde to bude nutné, jsme připraveni osadit odtokové žlaby.  

K bodu 4) tento prostor bude prodloužen o nový asfalt směrem k pavilonu. Po této úpravě zde již bude 

funkční odtok 

K bodu 5) Dodání a naskladnění nových laviček očekáváme v průběhu měsíce února. 

K bodu 6) chodník byl nově odsazen ze strany domů z důvodů přítomnosti zeleně. 

K bodu 7) Váš návrh zvážíme. 

K bodu 8) v tomto směru bude potřeba individuálně posoudit každý prostor.  

K bodu 9) tato nepravidelnost bude odstraněna. 

K bodu 10) budete kontaktován pracovníkem Odboru životního prostředí, který s Vámi celou věc bude 

konzultovat.  

K bodu 11) žádný posudek, v tomto směru, zpracován nebyl.  

K bodu 12) B. B. D., s.r.o., IČO: 26149788. 

K bodu 13) opravy pěších komunikací byly do 31. 12. 2023 v gesci Odboru životního prostředí a 

dopravy. Od 1. 1. 2024 jsou v gesci Odboru dopravy. 

K bodu 14) pokud není dotyčný pracovník k zastižení, je možné se obrátit na jakéhokoliv pracovníka 

příslušného odboru, příp. na sekretariát.  

 

S pozdravem 

 

 

 

          Mgr. Jan Slezák 

   Odbor kancelář tajemníka 

Úřad městské části Praha 4 

(podepsáno elektronicky) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Doručuje se: Vladimír Filip, Filip.home@seznam.cz,26. 01. 1971,  DS: i524yzr,  Murgašova 1275/1,  

142 00 Praha 4 - Krč 


